
 

Minimalni uvjeti za objavljivanje tečaja na Youth 

Work HD platformi 

 

Uvod 

 

Kako biste svoj tečaj mogli objaviti na Youth Work HD platformi morate 

zadovoljiti uvjete i slijediti smjernice opisane u ovom dokumentu. Svrha ovih 

uvjeta je da osiguramo visoku kvalitetu tečajeva na platformi, kao i pridržavanje 

funkcionalnih, vizualnih, sadržajnih i strukturnih standarda platforme. 

Osim uvjeta, ova dokument sadrži i korisne smjernice koje vam mogu pomoći 

da prilagodite svoje sadržaje traženim uvjetima. 

Kao što i samo ime govori, ova platforma je zamišljena kao mjesto na kojemu 

radnici s mladima mogu pronaći resurse kojima mogu steći nova znanja i 

vještine, dijeliti mišljenja i iskustva s ostalima te se međusobno bolje upoznati, 

no s obzirom na situaciju s COVID-19 i sve većom potrebom za online 

sadržajima za učenje, odlučili smo platformu otvoriti za sve koji žele 

steći nova znanja i vještine i sve koji ih žele podijeliti. 

Naš IT tim će vam pomoći oko bilo kakvih nejasnoća u vezi s prilagođavanjem 

tečaja uvjetima platforme, kao i bilo kakvim drugim pitanjima koja se pojave. 

 

  



 

Proces objavljivanja tečaja 

 

Najprije nam na pošaljite kratki opis tečaja (silabus ili kurikulum s opisom 

sadržaja) na it@ctk-rijeka.hr. Predložak za stvaranje kurikuluma možete 

preuzeti ovdje. 

Nakon što pogledamo vaš kurikulum i dobijete odgovor od našeg IT tima o 

mogućnostima objave tečaja možete krenuti u prilagođavanje/izradu sadržaja, 

a po potrebi ćemo vam dati savjete o tome kako možete na što bolji način 

pripremiti materijale za online tečaj. 

Nakon što stvorite sve materijale, naš IT tim će ih objaviti na platformi. 

Sljedeći korak je stvaranje završnih dorada i prilagodbi te testiranje koje ćete 

obaviti u suradnji s našim IT timom.  

Nakon testiranja potrebno je ispraviti pogreške koje su pronađene tijekom 

testiranja. 

Nakon što je sve testirano i potvrđeno vaš tečaj je spreman za objavljivanje i 

prijave sudionika. 

  

mailto:it@ctk-rijeka.hr
http://learn.youthworkhd.eu/documents/Curriculum_template_HRV.docx


 

Uvjeti za sadržaj tečaja 

Za sva pitanja i pomoć pri izradi materijala za tečaj slobodno se obratite našem 

IT timu (it@ctk-rijeka.hr) koji će vam pomoći prilagoditi materijale ovim 

uvjetima, savjetovati vas te objaviti vaše sadržaje na platformi. 

1. Materijali na tečaju moraju biti originalni. 

 Plagijarizam nije dozvoljen na platformi. Ukoliko postoje reference 

ili citati vanjskih izvora, oni moraju biti primjereno referencirani i 

spomenuti. 

 Youth work HD platforma koristi APA standard za citiranje i 

referenciranje. 

 Ako koristite vanjske materijale poput slika, zvukova ili videa, 

morate autora navesti pod uvjetima licence koju autor koristi. 

2. Materijali tečaja moraju biti visoke vizualne kvalitete. 

 Tečaj mora započeti kratkim pregledom tečaja (po mogućnosti u 

obliku videa, no nije nužno). 

 Sve slike i videi moraju biti komprimirani (velikim slikama treba duže 

vrijeme da se učitaju, a to kumulativno zahtjeva mnogo vremena). 

Slike koje se objavljuju na platformi moraju biti manje od 1MB 

(preporučamo korištenje alata poput TinyJPG za kompresiju slika). 

 Službeni font platforme je Verdana, a pravilan način za korištenje 

fonta je sljedeći: 

o Naslovi trebaju biti podebljani, veličine 16 pt 
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o Podnaslovi trebaju biti veličine 14 pt, također podebljani 

o Običan tekst je veličine 12 pt 

o Za naglašavanje dijelova teksta koristite običan font s 

podebljanjem  

o Za navode ili strane riječi koristite kurziv 

 Stilovi za oblikovanje teksta su dostupni unutar uređivača teksta na 

platformi 

 Boje koje se koriste na platformi su standardizirane kako bi bile u 

skladu s vizualnim identitetom stranice. Boja za naslove, podnaslove 

i naglašeni tekst je ljubičasta, ili ako želite možete koristiti neku 

nijansu sive. Običan tekst je crne boje, a poveznice bi trebale biti 

plave.  

Ljubičasta (RGB: 83 47 138; #532F8A) 

Plava (RGB: 79 194 231; 46C1EF) 

3. Tečaj po završetku mora imati nekakvu vrstu evaluacije. 

 Možete sami odabrati ukoliko želite imati više evaluacije tijekom 

tečaja, ali mora postojati najmanje jedna završna evaluacija 

općenite kvalitete tečaja, materijala, dizajna, itd. 

4. Materijale na tečaju treba pregledati. 

 Tekstove koji se pojavljuju unutar tečaja treba pregledati kako bi se 

osiguralo da su otklonjene gramatičke greške i tipfeleri. 

 



 

5. Tečaj treba biti strukturiran na način da ga je jednostavno pratiti. 

 Sadržaj tečaja treba biti organiziran na način da korisnik može na 

jednostavan način pronaći ono što traži te da dijelovi tečaja 

(poglavlja, teme, lekcije, aktivnosti) imaju logičan organizacijski 

uzorak. 

6. Tečaj treba biti interaktivan. 

 Pisani materijali bi trebali biti popraćeni različitim interaktivnim 

sadržajima poput slika, videa, kvizova, infografika, itd. Platforma 

pruža mnoge različite mogućnosti za stvaranje interaktivnog 

sadržaja pa interaktivnost nije teško postići. 

  



 

Savjeti za stvaranje tečaja na Youth Work HD 

platformi 

 Za kvalitetniji pristup i brže učitavanje, preporučujemo da videe 

učitate na neku vanjsku platformu (Youtube, Vimeo). To omogućava 

i jednostavnije stvaranje podnatpisa, te nema ograničenja na 

veličinu videa. 

 Preporučujemo da zadaci i vježbe koje napravite budu takvi da ih ne 

morate sami pregledavati i ocjenjivati (putem kvizova i sličnih alata 

koji automatski mogu ocijeniti točnost odgovora korisnika). 

 Ukoliko se odlučite za stvaranje kratkog uvodnog videa, ali i drugih 

prezentacijskih videa unutar vašeg tečaja, preporučujemo da putem 

PowerPoint-a ili nekog drugog sličnog alata izradite animiranu 

prezentaciju kojoj kasnije u nekom alatu za uređivanje videa možete 

dodati pozadinsku glazbu i/ili naraciju – mi volimo koristiti besplatni 

alat Lightworks. 

 Ukoliko želite, možete stvoriti i pdf verziju svojeg tečaja koju 

polaznici mogu isprintati te objaviti link s kojega ga polaznici mogu 

preuzeti unutar tečaja. 

 

https://www.lwks.com/

